

## KS STARA LJUBLJANA

**Krajevni praznik 21. junija** – Na pobudo združenja borcev NOV je skupščina krajevne skupnosti vnesla v nov statut tudi določilo, da je od letošnjega leta 21. junij krajevni praznik. Neuradno so tega dne že dvakrat praznovali krajevni praznik, letos pa ga bodo imeli prvič tudi na podlagi statutarnega določila.

Kot je znano, si je tudi naša občina izbrala ta datum za občinski praznik. Medtem ko se bodo na ravni občine spominjali tega dne množičnih demonstracij žena po vseh ljubljanskih ulicah, pa bodo krajanje Stare Ljubljane izluščili iz niza protestnih zborovanj žena tistega, ki se je odvijalo pred škofijo na Ciril Metodovem trgu. Ženske so leta 1943 demonstrirale zoper nasilje fašističnega okupatorja in zahtevale izboljšanje položaja in ravnanja z zaporniki ter tudi to, naj zapornike, internirance in konfinirance izpustijo. Na to množično demonstracijo opozarja tudi spominski kamen pred škofijo.

\*\*\*

**Dober odziv** – Posamezniki in hišni svet na Mestnem trgu 10 so se odzvali opozorilu zaradi slabo očiščenega pločnika pred zgradbami, v katerih obnavljajo poslovne prostore. Tako se je Andrej Rojc dogovoril na krajevni skupnosti za čiščenje površin pred njegovim lokalom in prostorom Lidije Hočevar. Hišni svet Mestni trg 10 pa bo skrbel za red na površinah, za katere bo po preureditvi prostorov skrbel mestni muzej. Krajevna skupnost pri reševanju teh zapletov dobro sodeluje s komunalnim inšpektorjem in redarjem.

\*\*\*

**Slabo delo nekaterih delegacij** – Predsedstvo krajevne konference SZDL je na drugi seji 16. januarja spregovorilo tudi o delovanju delegacij za samoupravne interesne skupnosti. Delegacija za izobraževanje je premalo samoiniciativna, ker v krajevni skupnosti ni izobraževalnih ustanov. Zaradi istega vzroka je manj prizadevna tudi delegacija za telesno kulturo. Delo delegacije za SIS otroškega varstva sloni na dveh delegatih. Seje delegacije so vedno nesklepčne. Le o delegaciji za socialno skrbstvo lahko zapišemo, da je ponavadi sklepčna in da ji uspe vedno delegirati delegata za zasedanje skupščine te samoupravne interesne skupnosti. Predsedstvo je obravnavalo tudi poročila delegacij za stanovanjsko gospodarstvo in za kulturo. Sklenili so, da letos ne bodo imeli dopolnilnih volitev v delegacije, ampak da bodo to uredili šele na splošnih volitvah leta 1986.

\*\*\*

**Takoj popraviti streho** – Predstavniki skupnosti stanovalcev Mestni trg 10, mestnega muzeja, ljubljanske kulturne skupnosti in sveta krajevne skupnosti so govorili o strehi na zgradbi Mestni trg 10. Dogovorili so se, da je potrebno ogrožene dele strešne in stropne konstrukcije vezanih traktov takoj podpreti, streho začasno prikriti in s tem preprečiti večjo škodo, ki nastaja zaradi zamakanja. Spomladi naj opravijo najnujnejša popravila, okrepijo strešno konstrukcijo in zamenjajo kritino po predlogu mestnega muzeja. Vzdrževalna dela naj plačajo lastniki – uporabniki po dejanskih, ugotovljenih deležih na podlagi izmere mestnega muzeja. Svet je menil, da je navedena rešitev le začasna in predstavlja nujen ukrep za preprečitev materialne in druge škode ter omogoča uporabnikom in lastnikom ustrezno uporabo prostorov.

\*\*\*

**Program dela za 1984. leto** – Komisija za programiranje in načrtovanje v krajevni skupnosti je izdelala osnutek programa dela krajevne skupnosti v letošnjem letu.

Program je sestavljen iz osmih delov in zajema temeljne usmeritve za izvajanje aktivnosti samoupravnih organov, materialne možnosti delovanja krajevne skupnosti, temeljne naloge na področju SLO in DS, naloge pri spremljanju gospodarske dejavnosti, hišne samouprave in stanovanjskega gospodarstva, komunalnega gospodarstva ter urejanja razmerij med občani.

Pri nalogah iz gospodarske dejavnosti je med drugim zabeleženo, da bodo v krajevni skupnosti skrbeli za izboljšanje storitev ter boljšo oskrbo občanov, kar naj bi zagotovilo sodelovanje med potrošniškim svetom, ustreznimi komisijami in poslovalnicami, ki delujejo v krajevni skupnosti. Poskrbeli bodo tudi za ustrežnejši obratovalni čas ter popolno izkoriščenost poslovnih prostorov. Prizadevali si bodo za dobro ureditev dovoza na živilski trg ter dokončno rešitev neznanek boljšega trga, v skladu s predpisi o tržni dejavnosti.

## KS STARI VODMAT

**Predmeti za razstavo** – Tri mesece in pol se je sestajalo deset upokojenk enkrat tedensko na brezplačnem tečaju, na katerem so se naučile plesti makrame, pletenja in kvačkanka. V prostorih krajevne skupnosti so jih teh veščin učile Marica Bonač, Tončka Jagodic in Tončka Adamič Levart. Zaradi velikega zanimanja bodo tečaj ponovili spomladi. Tončka Adamič Levart je pripomnila, da so pripravljene sprejeti v krožek ročnih del tudi mlajše krajanke. Makrameje, pletenine in kvačkane izdelke bodo udeležence tečaja predstavile na razstavi ob dnevu žena v prostorih krajevne skupnosti.

\*\*\*

**Razstava slik Jana Milkoviča** – Komisija za kulturo je pripravila ob slovenskem kulturnem prazniku štiridnevno razstavo slik Jana Milkoviča. Avtor je končal pedagoško akademijo v Ljubljani, kjer mu je bil učitelj in vzornik danes že pokojni prof. Zoran Didek. Sedaj dela v Univerzitetni psihiatrični kliniki v Polju, kjer se kot delovni terapevt vsak dan sooča z upom in brezupom psihiatričnega bolnika, ki mu je treba vrniti vero v življenje in zaupanje v lastno ustvarjalnost. Samostojno je razstavljal že v kliničnem centru, na Jesenicah, v Gornji Radgoni, v kulturnem domu Španski borci, v Slonu, Krki, itd. Slikar Milkovič izhaja iz narave, njenih čarov in samosvojesti, iz njenih pravih in balad, čeprav je podlaga njegovih podob realni odraz njenega obraza.



Motiv iz krajevne skupnosti Poljane

## Šolarjev enkrat več kot krajanov

**»Naša krajevna samouprava je stekla tako kot mora in tako kot smo si jo zamislili,« poudarjajo v krajevni skupnosti Poljane, kadar steče beseda o njihovem delu. Ob tem ne pozabijo dodati, da je krajevna skupnost Poljane zelo dejavna na vseh področjih in da si krajanje prizadevajo v številnih društvih in komisijah uresničevati svoje zahteve, želje in potrebe. »Zdaj imamo štiri terenske odbore socialistične zveze in naš nadaljnji cilj je, da utrdimo samoupravo v sleherni hiši.«**

Krajevna skupnost Poljane je bila do nedavnega največja v Ljubljani. Kasneje se je razdelila in nastali sta dve KS: Poljane in Nove Poljane. Kljub temu pa so Poljane s 4900 prebivalci še vedno na prvem mestu v občini.

Ena od temeljnih značilnosti te krajevne skupnosti je izredno veliko število šol. Kar 17 jih je na tem območju in v njih se šola približno 11 tisoč učencev. To je prav gotovo edinstven primer ali pa vsaj eden od zelo redkih, ki pa po svoje govori tudi o številnih problemih. Med drugim jih

Čeprav pravijo krajanje, da večjih problemov nimajo, pa je vendarle trgovina ena od njihovih šibkih točk. Imajo namreč samo šest trgovin z živili, kar je odločno premalo. Premalo je tudi obrtnih delavnic, saj jim manjka predvsem storitvena obrt in vsa prizadevanja v tej smeri doslej niso obrodila zaželenih rezultatov. Prepričani pa so, da bi lahko z ukinjanjem stanovanj VI. in VII. kategorije preuredili nekatere prostore in pridobili tako nujno potrebne delavnice.

S prometom na Poljanah nimajo toliko težav kot v nekaterih drugih krajevnih skupnostih v strogem središču mesta. Težave nastanejo le takrat, kadar pridejo ljudje iz vse Ljubljane nakupovat na živilski trg, ki je, kot je znano, brez ustreznega parkirišča. Tedaj puščajo svoja vozila povsod in najprimernejše so ulice na Poljanah, ki so v bližini živilskega trga.

Krajevna skupnost Poljane je ena redkih, ki ima tudi razmeroma zelo dejavno mladinsko organizacijo. Pred kratkim so dodelili mladim prostore, ki jih je izpraznilo gledališče GLEJ. Mladi pa so dejavni tudi v drugih organizacijah. V našem glasilu smo že pisali o raketnem klubu Vla-

dimir Komarov, ki izdeluje makete in se sploh ukvarja z raketno tehniko in je na tem področju dosegel že zelo dobre rezultate, kar dokazujejo številna priznanja. Prav tako so zelo dejavni tudi taborniki odreda Tone Tomšič.

Ena od značilnosti krajevne skupnosti je, da je na njihovem območju tudi velika vojašnica, ki nosi ime maršala Tita. Zaradi tega ni slučaj, da imajo z vojsko kot celoto, kakor tudi s posamezniki zelo

**Krajevna skupnost Poljane meri 0,8 kvadratnega kilometra. V njej so 1903 stanovanja in 1407 začasno bivaajočih občanov. Vseh prebivalcev je 4920. Na območju krajevne skupnosti je 35 delovnih organizacij, predvsem šol s približno 11 tisoč učenci.**

dobre odnose. Večkrat morajo reševati tudi nekatere skupne probleme. Po drugi strani pa jim je vojska v pomoč tudi pri organiziranju dejavnosti na področju splošnega ljudskega odpora in družbene samozaščite.

V uvodu smo že poudarili samoupravno organiziranost krajevne skupnosti. Omenimo naj še, da imajo organizirano delovanje v 18-ih komisijah, svetih in odborih. Na področju delegatskega sistema imajo organiziranih 10 delegacij, in sicer za občinsko skupščino in za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti. Razen tega deluje tudi 15 društev in družbenopolitičnih organizacij.

NIKO ISAJEVIČ

**Predsednik KK SZDL:** Hilda Herzog.  
**Predsednik skupščine KS:** Bruno Thaler.  
**Predsednik sveta KS:** Drago Simonič.  
**Predsednik sveta ZK:** Blaž Matekovič.  
**Predsednik mladinske organizacije:** Šura Kraigher.  
**Predsednik društva prijateljev mladine:** Majda Gorjanc.  
**Predsednik ZRVS:** Ivan Hafner.  
**Predsednik ZB:** Anton Kovačič.  
**Predsednik društva upokoencev:** Jerko Penko.  
**Predsednik sindikalne organizacije:** Franc Pečar.

pesti pomanjkanje telovadnic in sploh prostorov za rekreacijo. Imajo sicer športni park z igrišči, ki pa je v slabem stanju in to predvsem zaradi gradbenih posegov v bližini. Športni park je zaseden neprestano bodisi z učenci bodisi s krajanje. Vendar pa je zaradi množice šolske mladine, ki pride vsak dan od vsepovsod, krajanom večkrat težko priti na vrsto. Starejši med njimi so si zato pred kratkim zgradili balinišče, ki ga upravlja društvo upokoencev. S telovadnicami pa bodo imeli bržkone še vedno težave, pa čeprav menijo, da bi morali temu problemu posvetiti kar največ pozornosti in niso redki glasovi, da bi morali na tem območju zgraditi celo plavalni bazen.

## KS PRULE

**Kdaj prostor za tabornike** – Že pred tremi leti bi moral pevski zbor »Emil Adamič« sprazniti 43 kvadratnih metrov velik prostor na Prijateljevi 15. Prostor je bil tedaj dodeljen v upravljanje krajevni skupnosti. Ta ga je namenila taborniškemu odredu Triglavski četa. Žal je kljub temu v prostoru še vedno različna oprema in taborniki se ne morejo zbirati v njem. Ker razpolaga s prostorom samoupravna stanovanjska skupnost naše občine, pričakujejo v krajevni skupnosti, da bo resnično posredovala pri prejšnjih uporabnikih, da ga bodo izpraznili. Prav neverjetno je, da prostor zaseda nekdanji najemnik, računa pa že tri leta pošiljajo novemu.

\*\*\*

**Slabo očiščeno križišče** – V krajevni skupnosti Prule imajo precej pripomb na delo zimske službe. Med najbolj vidnimi primeri slabega dela je bilo neočiščeno križišče pri Karlovškem mostu in pločniki, ki vodijo v križišče. Med drugim niso bili očiščeni tudi desni vozni pasovi za avtomobiliste, po katerih se na primer pripelje s Karlovške ceste na Privoz.

\*\*\*

**Ples je uspel** – Že v prejšnji številki smo omenili mladinski ples, prvi po dolgotrajnem mladinskem mirovanju. Nad šestdeset mladih Prulčanov se je zbralo 27. januarja. OO ZSMS je bila zadovoljna z udeležbo, za prihodnjic pa obljublajo pestrejšo glasbo.